
令和元年度第５回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和元年８月２８日 午前１１時００分  

２ 場  所  滝沢市役所 ３階 庁議室  

３ 出席委員  教育長 熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  菱美貴子  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長           長嶺敏彦  

教育総務課長         佐藤勝之  

学校教育指導課長       村田浩隆  

生涯学習スポーツ課長     三浦信吾  

文化振興課長         小野雅悌  

学校給食センター所長     久保雪子  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和元年度第５回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻 午前１１時００分）  

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長 菊池委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は菊池委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ござ

いませんか。  

（全員異議なし。）  

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質問

がありましたらお願いします。  

委 員 ８月８日の子どもゆめ基金助成活動県ジュニアリーダー福祉ボランティア活動

2019 開会式には市内の子ども達が参加してどのような活動をしたのですか。  

教育長 以前はクレヨンで参加した児童もいましたが、今回残念ながら本市からの児童の参

加はありませんでした。指導者は数名参加しています。保育園の体験への協力者も

数名ありました。私は開会式出席の対応となりました。  

委 員 ７月２６日の文化財調査委員会の内容についてお願いします。  

文化振興課長 文化財調査委員の盛岡大学の大石教授が退職されたことから後任の県立大

学の松本教授が新たに任命されていますがその紹介をいたしました。五龍の藤等の

文化財数か所を現地確認してまいりました。その後議案について協議していただき

ました。  

教育長 文化財調査委員会会議は、市の様々な文化財を指定するため該当するか調査研究審

議をしていただく会議になります。今調査しているのはカワシンジュガイです。申

請されているのが、滝沢さんさ、蒼前太鼓です。  

委 員 ８月２０日～２１日の盛岡教育事務所管内各市町村教育委員会教育委員長等管外

学事視察で沿岸に行かれたようですが新たな知見などお聞かせください。  

学校教育指導課長 地元の企業八木澤商店さん酔仙酒造さんを見学しましたが、中小企業と

して魂を込めて地元に貢献するという話、印象的だったのは、高校の進路指導につ

いて、職業は少ないが夢や希望をあるという指導をしてほしいという熱意ある話を

伺いました。施設については、気仙小学校は防災施設を兼ねた学校となっていまし



いた。他に釜石東中学校、鵜住居小学校を見学しましたが児童生徒の様子も拝見し

てまいりました。  

教育総務課長 八木澤商店さん酔仙酒造さんを見学しましたが、被災当時の話、復興の取り

組み等なかなか聞くことのできない話を伺うことができ勉強になりましたし、学校で

は、復興をメインに教育しているという話を聞いてたいへん参考になりました。  

教育長 復興にかける地域の方々の並々ならぬ魂、意気込みを勉強してまいりました。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 次に議案審議でありますが、本日の議案はございません。  

  以上をもって、本日の教育委員会議定例会を終了します。  

        （閉会時刻 午前１１時１８分）  

 

６ 会議録作成者 教育長 熊谷 雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     

 

 


